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aktualizace středoškolského studia biologie 
 

 Práce je literární rešerší.    Práce obsahuje vlastní výsledky. 
 
Cíle práce : Charakterizovat základní teorii a praxi jednak ekologického, jednak 
biotechnologického zemědělství, včetně otázek jejich koexistence formou použitelnou jako 
základní informace pro středoškolské učitele a studenty  
Struktura (členění) práce: části odborně biologické jsou doplněny přehledem relevantní 
legislativy, závěr práce tvoří části didaktické, tj. analýza kurikulárních dokumentů a 
středoškolských učebnic  
Jsou použité literární zdroje dostate čné a jsou v  práci správn ě citovány?  
Ano , jsou. Autorka dobře zvládla zpracovat základní, velmi heterogenní literaturu, právě tak 
jako internetové prameny  k dílčím tématikám a citovat je účelně a adekvátně. 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z li terárních zdroj ů? 
Ano , viz výše. Školitel vysoce hodnotí její invenci a pečlivost. 
Je zvolené téma ad ekvátn ě diskutováno?  
Ano,  autorka se velmi dobře zhostila tohoto nelehkého zadání. 
Formální úrove ň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyko vá úrove ň): 
Školitel je s formální úrovní práce naprosto spokojen. 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení : 
Cíle splněny, školitel práci hodnotí jako výbornou. 
Hodnocení práce a p řístupu studenta školitelem:  
Studentka prokázala vysokou míru samostatnosti, schopnosti vyhledávat a řadit potřebné 
informace  a vytvářet z nich odpovídající a objektivní závěry  
Komentář: 
S ohledem na míru odborných poznatků „oficiálně“ získaných během dosavadního VŠ 
studia si studentka ke zpracování vybrala výjimečně obtížné téma. Její znalost problematiky 
„rostlinných biotechnologií“ byla, v kontextu se stávajícím profilem Bi-Che studia, téměř 
nulová. Totéž lze říci o do vstupních informacích na téma „ekologické zemědělství“. 
Dostupná literatura o jejich vztahu resp. koexistenci je nadto prostoupena nejrůznějším 
nikoliv nejen biologickým, ale zvláště ideologickým balastem. Vysoce oceňuji její schopnost 
objektivního nadhledu,i shrnutí nutných legislativních podkladů. Vzniklou práci považuji za 
zcela prioritní didakticky cenný počin.  
 
Podpis školitele/oponenta:  
 
 
 
Instrukce pro vypracování a odevzdání posudku: 

• Pro vypracování posudku bakalářské práce použijte tento formulář. 
• Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 

bodům (dodržujte rozsah), tučně jsou vyznačeny ty části, které musejí být v posudku 
vyplněny.  

• Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresy: fyziol5@natur.cuni.cz, 
dvorakova.lenka@gmail.com a lipavska@natur.cuni.cz a dále originál podepsaný v 1 výtisku 
(jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát Katedry fyziologie rostlin PřF UK (p. Elena 
Kozlová), Viničná 5, 128 44 Praha 2. Podepsaný originál posudku musí být dodán před vlastní 
obhajobou. 

 


